Povaha axialni refrakce
Aniseikonie
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pomer velikosti obrazu na sitnici
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pomer velikosti obrazu na sitnici

Bip = 3’_1’4 . duosL) (1 + didrL ... jsou-li shodné axialni refrakce, pak jsou velikosti obrazi
LP — Vi B dyosp/ \1 + dpAgp v poméru délek ocnich bulbti (presnéji v pomeéru dy,s)-

Pro shodné délky oc¢nich bulbii (piesnéji: pro dy,s 1, = dyos,p) @ shodné vzdalenosti brylovych
cocek od oci (presnéji: od predmétovych hlavnich rovin oci, d;, = dp = d) dale plati:
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Pak napiiklad prod = 20 mm je fip = 1 4+ 0,02 AS" = 1 4+ 0,02 AAR, tedy kazda 1 dioptrie rozdilu
AAg axialni refrakce ¢i AS'velikosti korekce zplisobi rozdil velikosti obrazii na sitnici o 2 %.
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velikost sitnicového obrazu vypoctena presné
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Obraz na sitnici Ize tedy zvétsit:

* oddalenim spojné brylove coCky od oka, priblizenim rozptylné bryloveé cocCky k oku (zména
vrcholové vzdalenosti d, anizodistancni bryle)

 zvySenim mohutnosti piedni plochy ¢y, brylové cocky (lze zajistit napriklad zvétSenim
centralni krivosti brylové cocky)

« zvétSenim centralni tloustky dk brylové cocky
* snizenim indexu lomu ng materialu brylove cocky

Vzdy je nutno dodrzet prislusSnou vrcholovou lamavost, tj. upravuji se i dalsi parametry a je treba
zvazit vysledny efekt.
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